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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА ВИКЛИКИ, З ЯКИМИ СТИКАЮТЬСЯ 
ТОРГОВЕЛЬНІ ПІДПРИЄМСТВА ПРИ ПОБУДОВІ ЕФЕКТИВНОЇ 

СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 

Сучасні торговельні підприємства стикаються з численними проблемами 
та викликами у процесі побудови ефективної системи управління, що зумовлено 
швидкими змінами в економічному середовищі, зростанням конкуренції та 
впровадженням цифрових технологій. Глобалізація ринків, нерівномірність 
економічного розвитку різних регіонів, нестабільність фінансових систем та 
непередбачуваність споживчих запитів створюють додаткові труднощі для 
ефективної координації бізнес-процесів.  

Огляд наукових публікацій щодо проблем ефективного управління торго-
вельними підприємствами свідчить про розмаїття підходів та акцентів у до-
слідженні цього питання: про сучасні методи оптимізації управлінських 
структур, підкреслюючи важливість адаптації до певних ринкових умов; про 
ефективність внутрішнього контролю як ключового елементу забезпечення 
стійкості підприємства на ринку; про специфічні виклики, з якими стикаються 
торговельні підприємства в кризових умовах та шляхи їх подолання; про 
проблеми побудови управлінської моделі торговельного підприємства в умовах 
інтелектуалізації; про роль фінансового контролінгу як складової системи 
управління розвитком торговельного підприємства [1–5]. 

Метою даного дослідження є комплексний аналіз сучасних проблем і викли-
ків, з якими стикаються торговельні підприємства при побудові ефективної 
системи управління, а також визначення оптимальних підходів до їх вирішення. 
Особлива увага приділяється вивченню ролі інновацій, внутрішнього контролю, 
організаційної структури та адаптаційних механізмів у контексті сучасних 
економічних та соціально-політичних умов. 

Важливим аспектом є внутрішньогосподарський та управлінський контроль, 
кожен з яких має свої завдання. Це дозволяє по-новому структурувати систему 
управління підприємством, підкреслюючи важливість обох підходів для ухвалення 
управлінських рішень. Також важливим є необхідність державної підтримки 
через податкові пільги, фінансову допомогу та адаптацію законодавства до 
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умов війни. Цікавим також є визначення сутності управління торговельним 
підприємством в умовах інтелектуалізації діяльності та побудова моделі розвитку 
підприємства через інтелектуалізацію діяльності. Це включає етапи і механізми 
реформування від концепції до досягнення ефективного результату.  

Роль фінансового контролінгу та обґрунтування доцільності його застосу-
вання в системі управління торговельним підприємством також не викликає 
сумнівів. Фінансовий контролінг призначений покращити управління підприємст-
вом в умовах невизначеності. Це інноваційний інструмент управління, який 
допомагає підтримувати внутрішній фінансовий баланс підприємства та приймати 
оптимальні управлінські рішення. Також фінансовий контролінг є важливим 
елементом управління, який впливає на прийняття рішень, що стосуються 
прибутковості, ліквідності та вартості підприємства. Однак, впровадження системи 
контролінгу вимагає змін у системах управління та підвищення організаційної 
культури.  

За результатами дослідження можна зробити висновок, що сучасні торго-
вельні підприємства стикаються з численними викликами в умовах динамічного та 
нестабільного ринкового середовища, що вимагає ефективних управлінських 
рішень. Дослідження акцентують увагу на важливості інтеграції контролінгових 
систем у внутрішні процеси підприємств, що сприяє підвищенню їх конку-
рентоспроможності, фінансової стійкості та розвитку. 
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